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30 maart 200430 mars 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Motions déposées le 30 mars 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

– M. Geert Bourgeois au premier ministre sur «le
soutien accordé par le cabinet d’un secrétaire d’État à
certaines initiatives politiciennes» (n° 277)

– M. Geert Bourgeois au premier ministre sur «le
soutien accordé par la Chancellerie du premier minis-
tre à certaines initiatives politiciennes» (n° 278)

– M. Pieter De Crem au premier ministre sur «les
règles déontologiques auxquelles sont soumis les mem-
bres du gouvernement» (n° 281).

1. Motion de recommandation (15.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois et Pieter De Crem

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 30 maart 2004 tot besluit van de interpellaties
van

– de heer Geert Bourgeois tot de eerste minister
over «de ondersteuning van partijpolitieke initiatieven
vanuit het kabinet van een staatssecretaris» (nr. 277)

– de heer Geert Bourgeois tot de eerste minister
over «de ondersteuning van partijpolitieke initiatieven
vanuit de Kanselarij van de eerste minister» (nr. 278).

– de heer Pieter De Crem tot de eerste minister
over «de deontologie van de regeringsleden» (nr. 281).

1. Motie van aanbeveling (15.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois en Pieter De Crem
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en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

beveelt de regering aan

– haar ministers en staatssecretarissen er op te wij-
zen dat zij een striktere deontologie moeten naleven;

– elke medewerking vanuit kabinetten aan partijpoli-
tieke initiatieven te verbieden;

– de wet op de partijfinanciering strikt na te leven;

– een einde te maken aan elke dienstverlening aan
politieke partijen met overheidsmiddelen.

Geert BOURGEOIS (N-VA)

2. Motie van aanbeveling (15.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois en Pieter De Crem

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

beveelt de regering aan

de deontologische code voor regeringsleden op te
stellen en ter kennis te stellen van de Kamer van volks-
vertegenwoordigers en ze als bijlage op te nemen in
het Reglement van de Kamer van volksvertegenwoor-
digers.

Pieter DE CREM (CD&V)

et la réponse du secrétaire d’État à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

recommande au gouvernement

– d’indiquer aux ministres et aux secrétaires d’État
qu’ils se doivent de respecter une déontologie plus
stricte;

– d’interdire toute participation de cabinets à des
initiatives émanant de partis politiques;

– de respecter strictement la législation relative au
financement des partis politiques;

– de s’abstenir de toute aide à des partis politiques
financée au moyen de deniers publics.

2. Motion de recommandation (15.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois et Pieter De Crem

et la réponse du secrétaire d’État à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

recommande au gouvernement

d’établir le code de déontologie pour les membres
du gouvernement, de le communiquer à la Chambre
des représentants pour qu’il soit joint en annexe au
Règlement de la Chambre des représentants.
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3. Eenvoudige motie (15.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois en Pieter De Crem

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

gaat over tot de orde van de dag.

Willy CORTOIS (VLD)
Jan PEETERS (sp.a-spirit)

3. Motion pure et simple (15.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois et Pieter De Crem

et la réponse du secrétaire d’État à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

passe à l’ordre du jour.
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